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UZduotis vyresniyjy klasiy mokiniams

Natdraliyju skai¢iy pora (m;n) vadinkime ZemaitiSka pora, jeigu skai¢iy m ir n didZiausias
bendras daliklis yra 7, o suma m+n lygi 119. Kurios Zemaitiskos poros skai¢iy sandauga
didZiausia?

Realieji skaiciai X, y ir Z tenkina lygybes y_x-z_ 2 . Raskite skaiciy y ir z santyki y
X

y X+y 7

. Ar galima skaicius nuo 1 iki 100 suraSyti | kvadrating 10x10 lentelg taip, kad gretimuose

stulpeliuose parasyty skaic¢iy sumos skirtysi vienetu? Atsakyma pagriskite.

Naturalieji skai€iai X, y ir Z tenkina lygti 28x +30y + 31z = 365. Raskite suma X+Yy+1Z.

Irodykite, kad skai¢ius A=111...1-222...2 su kiekvienu n e N yra kurio nors natiiraliojo
2n n
skaiCiaus kvadratas. B

Trikampiy ABC ir A BC, perimetrai yra atitinkamai lygiis a ir b.
Atkarpa A C, yra lygiagreti su trikampio pagrindu AC, o | trapecija
AAC,C galima jbrézti apskritima. Raskite krastines AC ilgj. A C

[rodykite, kad per paraboliy y=Xx>+x-13 ir x=y’+y—12 susikirtimo tadkus galima
nubrézti apskritima. Raskite Sio apskritimo spindulio ilgj ir centro koordinates.

Isspreskite lygtj (x> —x—1)> —=x* =5.

Trupmena % galima pakeisti bet kuria i§ trupmeny a%b , a-b

ir E Ar i§ trupmenos %

b a
Siais keitiniais galima gauti trupmena % ? Atsakyma pagriskite.

Jonas Rietaviskis savo bibliotekos lentynas nutaré pakeisti naujomis. Parduotuvéje yra dvieju
risiy lentynos — aZuolo ir uosio. Jeigu jis pirkty 6 azuolo ir 11 uosio lentynuy, tai { jas tilpty ne
daugiau kaip 30 procenty bibliotekos knygu, o 1 21 aZuolo ir 16 uosio lentyny jis sutalpinty
daugiau kaip 60 procenty knygu. Ar { 29 azuolo lentynas telpa trecdalis J. Rietaviskio
bibliotekos knygu?
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